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szamkartyakat az tlires helyekre ugy, hogy

a lehetd legkisebb pozitiv kiilonbséget kapd eredményiil! Végezd el a kivonast is!
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2. Egy dobdkockaval haromszor egymas utdn dobtunk. A dobott szamok szorzata 20.

Mennyi lehetett ekkor a dobott szamok 6sszege? Keresd meg az dsszes lehetdséget!

20=1-4-5 1+4+5=10

20=2-2-5 2+2+5=9

Valasz: 10 illetve 9 lehet.

200 kg <

3m+52 dm

N

2 6ra 18 perc =

5342 mm >

70dkg-8g

Tedd ki a megfelel? relacios jelet!

2t
352 dm

138 perc
5m+3dm+4cm

1kg - 308 g



4. 1rj miveleti jeleket a szamok kozé tigy, hogy az eredmény mindkét esetben 45 legyen!

Zarojeleket is hasznalhatsz!

(2 +3)- (4 +5) =45

(2+3+4)-5 =45
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5. A romai szamokkal jelzett jobb oldalon 1évd térképdarabok a bal oldalon 1évd térkép
részei. Keresd meg, hogy hova illeszkednek a részletek!

frd le az adott mez6t jelzd betiit és szamot!
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6.. Tapsi Hapsi egy kosar répat kapott ajandékba. A répak felét Dodo Kacsanak adta, majd a
maradék harmadat Csérikének. Az ezutan megmarado 30 répat megtartotta maganak. Hany

darab répat kapott eredetileg Tapsi Hapsi? Mennyit adott Csdrikének illetve Dodo Kacsanak?

Tapsi Hapsi 90 db-ot kapott eredetileg. Csérikének 15 db-ot, Dodé Kacsanak 45 db-ot adott.

(Teljes pontszam helyes indoklassal egyiitt jar.)



